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1. LIVROS DIDÁTICOS:  

 

2. MATERIAL DIDÁTICO–PEDAGÓGICO. 

 
 

PROGRAMA BILINGUE 

 

 

 

 

 

                  
                                 ATIVIDADES DIÁRIAS 

       CASA E SALA 
          ARTE E PUNÇÃO 
         I E II SEMESTRE  

MATERIAL INDIVIDUAL 

01 UN. AGENDA ESCOLAR 

(Sugestão: com a logomarca Padrão do Colégio). 

02 UN. CAIXA GRANDE DE LÁPIS DE COR COM 

12 UNIDADES 

Sugestão: JUMBO TRIANGULAR. 

01 UN. GARRAFINHA COM O NOME. 

Obs.: Manter dentro da mochila. 

01 UN. CAIXA GIZ DE CERA COM 12 UNIDADES. 

01 UN. AVENTAL COM NOME. 02 UN. BLOCO A3 BRANCO PARA DESENHO. 

01 UN. TESOURA SEM PONTA COM O NOME. 03 UN. LÁPIS GRAFITE JUMBO TRIANGULAR  

01 UN. JOGO EDUCATIVO 01 UN. MALETA CLASSIFICADOR COM NOME. 

04 UN. LIVROS DE LITERATURA INFANTIL. 

 Evitar: Clássicos Infantis. 

 02 BORRACHAS  

01 APONTADOR. 

01 UN. COLA BASTÃO  01 UN. ESTOJO PARA LÁPIS  

(FICARÁ NA ESCOLA) 

MATERIAL DE PAPELARIA 

01 RESMA PAPEL BRANCO 

TAMANHO A4 210 mm X 297 mm. 

01 UN. 40X95 

DE CADA COR. 

EMBORRACHADO (EVA) COM GLITTER: 

PRATEADO, VERMELHO E AZUL. 

01 UN. DE 

CADA COR. 

FOLHAS DE PAPEL CAMURÇA – VERMELHO, E 

AZUL. 

02 UN. 40X95 

DE CADA COR. 

EMBORRACHADO (EVA) LISO VERMELHO, 

AMARELO E VERDE. 

02 UN. 

90g. 

COLA BRANCA. 02 UN. 60g. COLA DE SILICONE. 

02 UN. FOLHAS DE CARTOLINA BRANCA. 01 PACOTE. BLOCO A3 COLORIDO – 32 FOLHAS. 

02 FOLHA 

DE CADA 

COR. 

PAPEL CREPOM – MARROM, VERDE E PRETO. 01 M DE CADA 

COR. 

TNT MARROM, BRANCO E AMARELO. 

01 UN. FOLHAS DE PAPEL MADEIRA OU CHUMBO. 01 UN. DE 

CADA COR. 

PAPEL LAMINADO (ROSA, AZUL E PRATA). 

MATERIAL DE HIGIENE PESSOAL 

01 UN. ESCOVA DENTAL INFANTIL   01 UN. GEL DENTAL INFANTIL 

. MATERIAL PARA ATELIÊ DE VIVÊNCIAS/ RECICLÁVEL 

25 UN. TAMPINHAS DE REFRIGERANTE 3 UN. POTES DE IOGURTE TRANSPARENTES 

3 UN. DVD ou CD USADO 3 UN. GARRAFA PET PEQUENA 
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3. UNIFORMES 

 

 
 

MATERIAL PARA ATELIÊ DE VIVÊNCIAS 

01 POTE 200g AREIA MÁGICA. (QUALQUER COR) 01 UN. NOVELO DE LÃ  

01 UN. PINCEL ESCOLAR CHATO N14 02 UN. MASSA DE MODELAR. 

01 KIT. TEMPERA GUACHE COM 12 CORES. 01 UN. TELA DE PINTURA ARTESANAL 20X30. 

01 UN. 200g. MASSA DE ARGILA PARA MODELAR. 01 UN. LIXA DE PAREDE 

01 PACOTE. PALITO DE PICOLÉ DE COR COM 50 

UNIDADES. 

250 g. MASSA BRANCA PARA BISCUIT – 

PORCELANA FRIA. 

01 KIT. COM 4 

CORES 

COLA COLORIDA ESCOLAR  02 UNID. COLA RELEVO DIMENSIONAL 3D. 

                  
                    Masculino 
 

 
 

        
                 Feminino 
 
 

 

 
pFardamento complementar – Período de Inverno 

 
                                         Masculino e Feminino 

 
Tênis preto e meias brancas 

 

 
 

OBSERVAÇÕES: 
 

INÍCIO DAS AULAS: 20 DE JANEIRO 2026. 
 

1 – INFORMAMOS QUE NO DIA 14 DE JANEIRO, ÀS 16H, SERÁ REALIZADO UM ENCONTRO ENTRE OS PAIS E A 
EQUIPE MULTIDISCIPLINAR, COM O OBJETIVO DE ORIENTAR SOBRE A PROPOSTA PEDAGÓGICA E A ROTINA 
ESCOLAR DA EDUCAÇÃO INFANTIL. 

 
2 - ENTREGA DO MATERIAL DE PAPELARIA E ARTES NA ESCOLA: DE 12 A 14 DE JANEIRO DE 2026 / HORÁRIO: 

08H ÀS 11H / 14H ÀS 16H, NA SALA DE AULA DO(A) ALUNO(A) E AGUARDAR CONFERÊNCIA. 
 

3 - OS ITENS DO MATERIAL DE PAPELARIA E ARTES E MATERIAL DE HIGIENE PESSOAL, ACIMA DESCRITOS, 
DEVEM ESTAR DEVIDAMENTE IDENTIFICADOS COM O NOME E A TURMA DO(A) ALUNO(A). 

 

4 - OS MATERIAIS DE HIGIENE PESSOAL DEVEM SER ENVIADOS DIARIAMENTE NA MOCHILA DO(A) ALUNO(A). 
 

5 - NA LANCHEIRA DA CRIANÇA, DEVEM CONTER, DIARIAMENTE, TOALHINHA E COPO OU GARRAFINHA, PARA O MOMENTO DO 
LANCHE. 

 

6 – CASO OCORRA ALGUM IMPREVISTO COM O UNIFORME DA CRIANÇA, É NECESSÁRIO ENVIAR DIARIAMENTE NA 
MOCHILA DO ALUNO UM CONJUNTO EXTRA DE UNIFORME PARA QUE ELE POSSA SER TROCADO. 

 

7 – ATENÇÃO: DE ACORDO COM A ROTINA ESCOLAR, AS EDUCADORAS NÃO PODERÃO RECEBER O MATERIAL 
DIDÁTICO PEDAGÓGICO NA PRIMEIRA SEMANA DE AULA. 

 
8 - QUAISQUER DÚVIDA, ENTRAR EM CONTATO COM A COORDENAÇÃO. 

 


